

Dual Drive Ultra 3.1 Go 128GB USB - USB C 150MB/s

Marque: Sandisk Modèle: 00183598

619659177201



Prix

conseillé: €

29,99



DESCRIPTION

Partage de mémoire facile

Vous recherchez une mémoire d'appareil USB Type C[™] et Type A ? Le SanDisk Ultra® Dual Drive Go facilite le transfert de fichiers entre votre smartphone, tablette et Mac avec USB Type-C et ordinateurs avec USB Type-A.2, libérant de la mémoire pour prendre plus de photos et les partager sur tous les appareils. Regarder. vos appareils.

Clé USB 2-en-1 pour appareils USB Type C™ et Type A

Vous souhaitez transférer des photos de votre smartphone vers votre ordinateur via le port USB Type C ? Voici la solution : le SanDisk Ultra® Dual Drive Go facilite le transfert de fichiers entre votre smartphone, tablette et Mac avec USB Type-C et ordinateurs avec USB Type-A.

Libérez de l'espace pour de nouvelles photos

La mémoire du port USB Type C de votre smartphone est pleine ? Branchez simplement le SanDisk Ultra® Dual Drive Go et transférez les fichiers sur le lecteur flash USB pour libérer de la mémoire sur votre smartphone.2 afin que vous puissiez stocker encore plus de photos de vacances, de films, de musique, de jeux et d'autres contenus.

Connectez-vous et enregistrez automatiquement

L'application SanDisk Memory Zone sauvegarde automatiquement vos dernières photos, vidéos, fichiers musicaux, documents et contacts.3 Ces données ne seront pas perdues, même si vous perdez votre smartphone.

L'information ci-dessus est uniquement informatif/indicatif et sous réserve de modifications



Déplacer rapidement des fichiers vers votre ordinateur

L'envoi de photos par courrier électronique vers d'autres appareils appartient au passé. La puissante mémoire USB 3.1 Gen 1 SanDisk Ultra® Dual Drive Go offre des vitesses de lecture allant jusqu'à 150 Mo/s pour un transfert de données rapide vers votre ordinateur.

Conception rotative pour protéger les connexions

Mettez simplement l'appareil dans votre sac. La conception garantit que les fiches du lecteur flash SanDisk Ultra® Dual Drive Go sont protégées lorsque vous êtes en déplacement.

Facile à transporter comme porte-clés

Grâce à l'ouverture sur l'appareil, vous pouvez attacher la mémoire à votre porte-clés. Ainsi, vous avez toujours la solution avec vous et vous pouvez libérer de l'espace à tout moment.

L'information ci-dessus est uniquement informatif/indicatif et sous réserve de modifications

